

# В ЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ

В дни, когда вся страна отмечает столетие со дня рождения К. С. Станиславского, каждый из нас, работников культуры, спрашивает себя: а как же лично я продолжаю традиции нашего великого учителя, что делаю для того, чтобы искусство становилось достоянием широких масс, о чем в свое время горячо мечтал Константин Сергеевич.

Наш театр ведет немалую общественную работу. Мы даем выездные спектакли на клубных площадках города и за его пределами. Творческие работники помогают самостоятельным театральным коллективам в их работе, проводят творческие встречи с передовиками производства, выступают в цехах завода с лекциями и беседами об искусстве,

делятся своими творческими планами.

Артист Г. А. Бреславский рассказал недавно учащимся педучилища о трудном, но почетном деле, которое делают он и его товарищи по сцене. Подобные встречи-беседы провели засл. арт. РСФСР Л. Б. Орловская, арт. В. Г. Балуев и режиссер А. Г. Кастеров в школах. Группа актеров побывала в молодежном кафе «Юность», где в непринужденной дружеской обстановке главный режиссер театра М. С. Лотарев поведал молодым металлургам о творческих планах на сезон, а актеры дали концерт.

В юбилейные дни проводятся лекции и беседы о творческом пути К. С. Станиславского. С беседами выступают режиссеры тт. Кастеров и Лотарев, артист И. Н. Поляков. В цехах завода состоятся выступления артистов. 17 января в цехе магнитных пушкателей завода им. Ленина выступили гл. режиссер М. С. Лотарев, артисты В. Ф. Тарутин, Н. Ф. Заикин, В. М. Самойлов и другие.

Намечены систематические выезды на предприятия города.

**В. КУРАШОВ,**  
артист театра.

„ЭТАГОУЗОВСКИЙ РАБОЧИЙ“  
г. Элатоуст

20 ЯНВ 1963